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  'מועד א

  
  . שעתיים וחצי: אורך המבחן 

  .מחשבון פשוט בלבד: חומר עזר
  

  !!! יש לצטט כל משפט שאתם משתמשים בו 
  

  :  יש לענות על אחת משתי השאלות הבאות-:  שאלות הוכחה: 'חלק א
  

 . יםנסח והוכח את משפט המימד .1
,יהיו  .2 n nA B F BAהוכיחו.  ∋× I AB I= ⇔ =  

  
  :  השאלות הבאות4 מתוך 3יש לענות על : 'חלק ב

  
 הן 6-5שאלות . לשאלה'  נק30 הן שאלות הוכחה והניקוד עליהן הוא 4- ו3  שאלות :שימו לב

ל שאלות ההוכחה יכול לקבל מי שיענה ע. לשאלה'  נק25שאלות חישוב והניקוד עליהן הוא 
  . נקודות100 ואילו מי שיבחר רק אחת מהן יכול לקבל לכל היותר 105לכל היותר 

  
  

 !) דוגמה נגדית=הפרכה(הוכח או הפרך  .3
6: תהינה   .א 5 5 6,A B× ×∈ 0ABאזי . ∋ =.) 10( 

, יהיו   .ב n nA B F 0bלכל וקטור   הפיכהAכך ש   ∋× Bx, ל , ≠ b ABx b= = 
 )10( .אותם פתרונות

1, ו" מV  .ג 2 3, ,U U U V≤ . 1אם 2U U V⊕ 1 ו= 3U U V⊕ 3 אזי = 2U U= .
)10( 

 
T:תהי  .4 V V→2ל המקיימת " העT Id=  . 

 )5(.   הפיכהT:   הוכיחו   .א
)ker וכיחו ש  ה  .ב ) Im( ),     ker( ) Im( )I T I T I T I T+ = − − = +.)10( 
)kerהוכיחו כי    .ג ) ker( )V I T I T= + ⊕ −) 10( 
B ביחס לבסיס  Tחשבו את המטריצה המייצגת של   .ד V⊆ המורכב מאיחוד 

)kerשני הבסיסים של  ), ker( )I T I T+ −.)5( 
 

 :אין קשר בין הסעיפים .5

1פתרו את המשוואה   .א 4 | | 0z
z
− =)   z∈.() 8( 

4  : 7פתרו מעל   .ב 3 2 3 2 0x x x x+ − + + =.) 7 ( 
nתהא    .ג nA   נתון ש  חלק מרכיביה ידועים וחלקם לא סימטרית והפיכה ש∋×

     1

* 1 * * 3 *
* * 4 , * * 1
0 * * 1 * *

A A−

− −⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⎜ ⎟ ⎜ ⎟= =⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠

 *ב  מצאו את האיברים המסומנים. 

   )10 (.וכתבו את המטריצות המלאות



  
}נתונות הקבוצות  .6 } 3(1, 1,0), (1,1,0), (1,1,1)B = − } ו ⊇ } 2(2,1), (1,1)C = ⊆ 

3כמוכן נתונה  2:T )דרת לפי ל  המוג" הע→ , , ) ( , 2 )T x y z x y z x y z= − + + − 
2 בסיסים של B,Cהוכיחו כי   .א  . בהתאמה תוך שימוש בדטרמיננטה,3

]חשבו   .ב ]BCT. 

3נתונה   .ג 2:S ] המקיימת → ] 4 0 2
8 6 1
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C
S ⎛ ⎞

= ⎜ ⎟− −⎝ ⎠
 .S=(x,y,z)מצאו , 

2מצאו   .ד 2:H HT כך ש → S=. 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 !בהצלחה


